

许昌幼儿师范学校 承办省级大赛 实现“双丰收”

本报讯(记者松召峰 通讯员张晓沛)11月14日,河南省第十四届中等职业学校“文明风采”大赛主持人赛项在许昌幼儿师范学校拉开帷幕。来自全省各地62所学校的84名选手参加了比赛。

据悉,“文明风采”系列竞赛活动由省教育厅主办,省职业技术教育教学研究室承办。其中,主持人赛项由许昌幼儿师范学校协办。

作为大赛协办单位,许昌幼儿师范学校高度重视大赛的各项工作,成立竞赛领导小组,多次召开专题会议进行安排,及时了解赛事筹备和进展情况,“第一时间”解决存在的困难和问题,确保大赛组织严密、竞赛内容设计科学合理、赛项规程公开、保障措施完善。

此次比赛包括闪亮登场、才艺展示、模拟场景主持、即兴问答等环节。选手们个个准备充分,整个赛场内都散发着语言的魅力,飞扬着自信的风采,洋溢着青春的活力。经过一天的激烈角逐,13位选手获得一等奖,21位选手获得二等奖。许昌幼儿师范学校参赛选手艾雨欣不负众望,以全省第一名的成绩荣获一等奖。

同时,许昌幼儿师范学校的赛事组织工作得到了省教育厅、市教育局及各参赛队的一致好评。

市十二中

开展家长沙龙 助力学生成长

本报讯(王雪敏)近日,市十二中举办了以“成长型父母的修行”为主题的家长心理沙龙活动。该校八年级30位家长参加。

活动中,作为此次活动的主持人,市十二中副校长、心理教师王全正以问题为切入点,引导家长反思在家庭教育中的问题,并得出结论:“学会某个技巧,并不是根本;根本之道,在于家长的自我提升,并在提升中找到适合自己的方法。”

接下来,王全正鼓励大家积极分享自己在做“成长型父母”方面的问题和做法。家长们畅所欲言,心理老师在一旁做引导和补充。随后,家长们组成几个小组,相互交流亲子相处的经验。

“八年级是孩子成长的关键时期,在与孩子相处方面,家长的压力很大。这次家长沙龙为我们指明了方向,让我们学会了如何更好地与孩子相处。”参加此次活动的一名家长说。

据悉,市十二中自10月22日开展首期家长沙龙开始,已经成功组织了3期。活动架起了家校之间的桥梁,携手助力学生更好地成长。

“10万+ml”献血量显“许电”大爱

许昌电气职业学院组织开展无偿献血活动

本报讯(记者松召峰 通讯员吕品文/图)为进一步弘扬志愿服务精神,扎实开展精神文明建设,增强大学生的社会责任、服务意识和奉献意识,11月11日、12日,许昌电气职业学院青年志愿者协会联合市中心血站开展了“一份血,万份情”无偿献血活动。为期两天的专场活动中,298名师生成功献血,总献血量达103500毫升,刷新了我校单日采血量纪录。

据悉,在参加献血活动的学生队伍里,近一半的学生是首次献血者。他们在血站医务人员的鼓励下,努力克服对献血的紧张和不安情绪,依次挽袖奉献爱心。“今天是我第二次献血了,献血没有那么可怕。”面对在采血车前犹豫不决的室友,该校学生侯远强一边向大家讲解自己的献血感受,一边积极做动员。

献血活动现场,该校师生按顺序填写献血登记表、测量血压、验血、抽血。献血结束后,每位献血者都拿到了属于自己的无偿献血证。由于师生参与热情高涨,原定18时结束的采血工作延迟到了20时30分

11月11日,许昌电气职业学院纪委书记张明慧来到献血现场,对积极参加无偿献血的青年学生表示关心和慰问。她表示,许昌电气职业学院的无偿献血活动已持续多年,每年都吸引众多



许昌电气职业学院学生踊跃参与献血。

学子踊跃参与,充分体现了该校青年大学生的社会责任感和奉献精神。

市中心血站相关负责人表示,今年受新冠肺炎疫情影响,血液供应形势紧张。此次专场活动极大地补充了血液库存,有力保障了我市临床用血。

“疫情期间,医护人员在一线救死扶伤,他们的勇敢和无私让人很感动。作为一名学生,我能做的事不多,希望通过献血帮助别人,让爱传递下去。”一

名参与献血活动的学生说。

一直以来,许昌电气职业学院高度重视学生思想政治教育,不断创新思想政治教育形式和内容,通过对新生入学以来的系列教育,积极培养学生乐于奉献的家国情怀。“无偿献血活动也是大学生思想政治教育的一个重要载体。我们希望通过这样的活动,引导师生践行社会主义核心价值观,弘扬无私奉献的志愿者精神。”张明慧说。



“丰收”运动会 孩子乐开怀

11月16日,市文化街幼儿园开展了以“感恩自然 乐享丰收”为主题的幼儿运动会,设置精彩的项目,锻炼了孩子的身体,增强了孩子的协作意识。同时,“丰收”的主题培养了孩子感恩生活、感恩大自然的情感,让他们学会爱惜粮食,懂得尊重自然。

记者 松召峰 摄

走进现代工厂 感受科技魅力

许昌高中高一学生代表走进黄河旋风参观游学

本报讯(记者松召峰 通讯员王俊辉 文/图)读万卷书,不如行万里路。为了丰富学生的课余生活,激发学生的学习热情,11月12日,许昌高中160余名高一学生代表走进河南黄河旋风股份有限公司(以下简称黄河旋风)参观游学。

据悉,黄河旋风是世界超硬材料行业三强之一,产品被广泛应用在航空航天、石油钻探、军工装备等关乎国计民生的各个领域。

当日13时,学生们在工作人员的带领下进入黄河旋风园区。花园式的环境让学员们眼前一亮。在展厅内,学生们了解了关于碳在高温、高压下的神奇变化,了解了钻石的特色、属性、发展空间。随后,学生们在消毒、除尘后进入封闭的生产车间,了解了石墨烯的结构、锂电池的生产原理。最后,他们乘车来到金刚石生产基地,近距离了解金刚石颗



学生在感受科技的魅力。

粒的筛选、分级和破碎技术。科技的神奇,让学生们赞叹不已。

许昌高中副校长仇广民说:“我们希

望通过这样的活动,激发学生的好奇心和探索欲,激励他们以饱满的热情认真学习,为实现伟大中国梦不懈奋斗。”



关注许昌微报
了解更多许昌教育资讯